

НА СЦЕНЕ — ГОСТИ ИЗ КИРГИЗИИ

Выступления театральных коллективов Киргизии перед грядущим Кузбассом стали традицией. Новокузнецкие надолго запомнили гастроль фрунзенского театра оперы и балета, дважды побывавшего в нашем городе. А в прошлую пятницу состоялось знакомство с еще одним творческим коллективом из Фрунзе — русским драматическим театром.

Перед началом спектакля гостей приветствовала секретарь горкома партии М. Ф.

Егорова. Заместитель министра культуры Киргизской ССР М. К. Баялинов представил коллектив театра, поблагодарил горожан за теплый прием.

Гастроль началась спектаклем «Жаркое лето в Берлине».

В течение месяца фрунзенские артисты познакомят новокузнецких с лучшими спектаклями своего репертуара, включающего произведения русских и зарубежных классиков, современных авторов.

На снимке: сцена из спектакля «Ты — это я!» В роли Шушаковой заслуженная артистка РСФСР М. С. СТЯПКИНА, в роли Погасюка заслуженный артист Киргизской ССР В. С. ОФИЦЕРОВ.



«КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ»
г. Новокузнецк

- 4 АВГ 1970